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Kedves Versenyz§!

Szeretettel kdszontlnk a Kistérségi Matematikaversenyen, B6csén!

8 feladatot 45 perc alatt kell megoldanod, tetszéleges sorrendben. Minden feladatot pontosan olvass ell
A szoveges feladatok megoldasanak menetét mindig jegyezd le, és ne feledkezz el széveggel valaszolni!
Ugyelj a kiilaiakra, mert holtverseny esetén ez a szempont lesz a déntd.

Munkddat a biztonsig kedvéért ellendrizd, és gondolj a tobb megoldas lehetlségére is!

Eredményes, jé versenyzést kivanunk!

Sorszam:

Elért pontszam: 33/

Elért helyezés:




1. ird be az Ures négyzetekbe az 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9, 10 szamokat ugy,
hogy az egyenldségek mindegyike igaz legyen!
Egyetlen szam kétszer is szerepelhet!

2. Piros, kék, lifa himes tojasok vannak egy kosarban, 6sszesen 54.
Ha mindegyik kéket kiveszem, akkor 44 himes marad.
A lila annyival tébb a kéknél, amennyivel kevesebb a pirosnal.
Hany piros, kék és lila tojas van a kosarban?
Gondolatmenetedet jegyezd le és valaszolj sz6vegge!!

3. Karikazd be azt az abrat, amelyikben a legtébb haromszég van!
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4. Szamold ki a miveleteket, majd szinezd ki az dbrakat 10

eredménynek megfeleléen|

ezresre kerekitett értéke 0:

a tizesek helyén all a legkisebb szamjegy :

az egyesek helyén all a legkisebb szamijegy:

\
QA Sanzasql
(az ezréasek']he!yén all a legkisebb szadmjegy:

(Ha egy szamfeladatra t&bb allitds is teljeslil, akkor hasznalj két szint!)
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5. A mérleg egyensulyban van. 1

Mennyit ér egy Il ?




6 LILXV,C >

a) Alkosd meg a fenti szamjegyekbdl a legnagyobb szamot!

(Mindegyik szdmjegyet csak egyszer hasznald!)

b) Alkosd meg a fenti szimjegyekbdl a legkisebb szamot!
(Mindegyik szdmjegyet csak egyszer hasznald!)

c) Mennyi a két szam kiildnbsége? Romai szammal vélaszolj!

7. Mely pozitiv paratlan szdmok teszik igazza a nyitott mondatokat?
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8. Tapsi Fanni kosaraban 10 piros, 8 kék és 6 sarga tojas van. 2

a) Becsukott szemmel legfeljebb mennyit vegyiink ki beiéle, hogy biztosan legyen
kdzte 1piros és 1 kék?

b} Ha mindent Gjra visszatettiink, akkor becsukott szemmel iegfeljebb mennyit
vegyiink ki beléle, hogy biztosan legyen kdzte hdrom egyforma?

7 "',

)
o
(0

Y
#
)
f

0

=
Lo
%




